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海田町ふるさと納税返礼品等提供事業者登録申請書
兼誓約書兼同意書

　海田町ふるさと納税返礼品等提供事業者の登録を受けたいので，次の事項について誓約し，同意します。
なお，この誓約が虚偽であり，又はこの誓約に反したことにより，私が不利益を被ることがあった場合も一切の異議を申し立てません。

⑴　海田町ふるさと納税返礼品等提供事業者募集要領（以下「要領」という。）に規定する条件を全て満たしていることを誓約します。
⑵　町税を滞納していないこと等の要領に規定する返礼品等提供事業者の条件について，確認される場合があることについて同意します。
⑶　今後の返礼品等の登録の申請については，要領に規定する返礼品等の条件を全て満たしていることを確認した上で，全て事実に基づいて行うことを誓約します。
⑷　登録された返礼品等について，適切に生産・製造・品質管理や感染症対策等を行うとともに，返礼品等の提供において問題が生じたときは，当方が全ての責任を負います。
⑸　個人情報の取扱いについては，個人情報の保護に関する法律（平成１５年法律第５７号）及び関係法令を遵守します。
⑹　審査の結果，返礼品等に登録されなかった場合，又は要領に基づき，返礼品等の登録が取り消された場合も，一切の異議を申し立てません。
