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公募型プロポーザル参加資格確認申請書

　令和５年５月１６日付けで公募型プロポーザル手続開始の公示があった次の業務に係る公募型プロポーザルの参加資格について確認を受けるため，次の書類を添えて申請します。
　なお，この業務に係る公募型プロポーザル手続開始の公告に定める参加資格を満たしていること及び添付書類の内容については，全て事実と相違ないことを誓約します。

１　業務名
　　海田町役場新庁舎落成記念式典事業等業務委託

２　添付書類
　⑴　会社概要及び自治体等の式典業務に関する実績表
　⑵　海田町税，広島県税の納税証明書（写し可）
　⑶　消費税及び地方消費税の納税証明書〔その３〕〔その３の２〕〔その３の３〕のいずれか（写し可）
【海田町の令和５・６年度の物品調達等の業務分野の競争入札参加資格の認定を受けていない場合，次の⑷～⑹の書類も併せて提出すること。】
　⑷　商業登記簿謄本（現在事項全部証明書又は履歴事項全部証明書）（写し可）
　⑸　印鑑証明書　※原本（写し不可）
　⑹　資格審査財務諸表調書，経営内容書（町ホームページの令和５・６年度指名競争入札参加資格審査申請に係るページを参照）

[bookmark: _GoBack]　※　各種証明書は，申請日以前３ヶ月以内に証明されたものを提出すること。
